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Україна просить у союзників ще 20
мільярдів доларів на спалення Росії -
Politico
Київ хоче закріпити перевагу на полі бою та посилити атаки на
ворожу економіку
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Україна просить $20 млрд на удари по Росії

Україна планує офіційно попросити союзників про додаткові 20
мільярдів доларів для посилення ударів по Росії та збереження
переваги на фронті. Запит буде представлено 18 червня на
черговому засіданні Контактної групи з питань оборони у форматі
"Рамштайн". Міністр оборони Михайло Федоров та інші урядовці вже
провели попередні переговори з представниками Норвегії, Швеції,
Німеччини та Канади. Кожній країні-партнеру запропонують внести
від 2 до 6 мільярдів доларів - у вигляді допомоги або кредиту.

Інформацію про запит підтвердив високопоставлений чиновник
українського оборонного відомства, а також джерела, обізнані з
перебігом переговорів, повідомляє Politico. Мета - не лише
утримати поточний фронтовий баланс, а й нарощувати руйнівні атаки
по об'єктах на території Росії. Це не дасть Москві часу на
перегрупування.

"Усі бачать, що Росія горить, і ми хочемо, щоб вона горіла ще
сильніше, але для цього нам потрібне фінансування", - заявив
високопоставлений представник оборонного відомства України.

У разі успіху кошти спрямують на кілька пріоритетних напрямів:
зміцнення протиповітряної оборони, закупівлю безпілотників,
боєприпаси, засоби радіоелектронної боротьби та далекобійні
системи. Окремий акцент планується на прямих закупівлях у
вітчизняного оборонного комплексу.
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Чому $20 мільярдів стали стратегічним
орієнтиром

Партнери вже взяли зобов'язання надати Україні 38 мільярдів
доларів військової допомоги у 2026 році. Якщо вдасться залучити
ще 20 мільярдів, загальний обсяг підтримки наблизиться до 60
мільярдів. Саме цей рівень генеральний секретар НАТО Марк Рютте
раніше визначив як цільовий показник двосторонньої допомоги
Україні.

Запит з'являється на тлі рекордних витрат Києва на оборону. Нині
Україна спрямовує близько 40% свого ВВП на оборонні потреби -
найвищий показник у світі. Двадцять мільярдів мають стати
доповненням, а не заміною вже затвердженого фінансування.

Чиновник, на якого посилається видання, попереджає, що вікно
можливостей поступово звужується. Росія адаптується швидко, і
якщо дати їй час перегрупуватись, Україна може втратити шанс
завершити війну через реальні переговори. Питання допомоги стане
центральним і на липневому саміті НАТО в Анкарі, де також
очікується участь президента Володимира Зеленського.

Удари по нафтопереробці 

Запит на нове фінансування безпосередньо пов'язаний з успіхами
дронової кампанії проти російської енергетики. За п'ять місяців
Україна уразила 15 нафтопереробних заводів, про що розповів
президент Зеленський про наслідки атак на НПЗ. Ці атаки
позбавляють Росію паливних ресурсів і ускладнюють логістику
постачання фронту.

Системи радіоелектронної боротьби та ППО не можуть повністю
зупинити атаки. За словами Зеленського, Росія мусить відчути
наслідки власної агресії. Метою далекобійних ударів, коли
українські дрони гудять над житловими будинками у регіонах РФ, є
те, аби змусити мешканців цих міст "відчувати", що таке війна.
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